

*Энергетическим организациям -
членам Российской ассоциации
«Коммунальная энергетика»
имени Эдуарда Хижна*

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

7 декабря 2020 года исполняется 25 лет со дня принятия решения о создании Российской ассоциации «Коммунальная энергетика».

Решение о необходимости и целесообразности объединения энергетических организаций (территориальных производственных объединений республик, краев и областей Российской Федерации, производственных электро- и теплоснабжающих предприятий) коммунального комплекса в форме Ассоциации - некоммерческого объединения энергетических объединений и предприятий коммунального комплекса было принято собранием руководителей республиканских объединений Башкортостана, Кабардино - Балкарии, краевых объединений Алтайского, Краснодарского, Ставропольского краев, предприятий Владимирской, Вологодской, Новгородской, Пензенской, Саратовской, Орловской, Оренбургской, Смоленской, Челябинской областей, городов Санкт-Петербурга, Барнаула, Воронежа, Калуги, межрайонных коммунальных энергетических предприятий г. Ефремова и г. Щекино Тульской области.

Как юридическое лицо Ассоциация была зарегистрирована в августе 1996 года. Создание Ассоциации в один из наиболее сложных периодов функционирования организаций коммунальной энергетики было продиктовано стремлением к координации деятельности и консолидации усилий по обеспечению надежного функционирования и развития систем энергоснабжения в городах и населенных пунктах, экономическому взаимодействию и защите общих интересов в условиях реформы электроэнергетики и жилищно-коммунального комплекса.

Ассоциация определила предметом своей деятельности:

- оказание методической помощи предприятиям - членам ассоциации путем разработки и внедрения нормативно - методических документов по

основным вопросам функционирования организаций, эксплуатации энергооборудования и систем энергоснабжения;

- представительство и защита интересов членов ассоциации в органах власти Российской Федерации; взаимодействие членов ассоциации с организациями энергетического комплекса России и региональными энергетическими объединениями по взаимосвязанным проблемам энергоснабжения потребителей;

- обмен информацией между членами ассоциации.

Деятельность ассоциации предусматривает развитие связей и взаимодействия с другими некоммерческими объединениями, общественными организациями, специализированными организациями, действующими в области энергоснабжения.

Ассоциация открыта для вступления в нее коммунальных энергетических организаций независимо от организационно-правовой формы.

За двадцатипятилетний период функционирования Ассоциации ее членами в разное время было более 150 организаций, осуществляющих свою производственно-техническую деятельность по энергоснабжению в городах и населенных пунктах 70 субъектов Российской Федерации.

В настоящее время членами Ассоциации является 39 организаций.

Выход ряда организаций из состава ассоциации был продиктован организационно-структурными преобразованиями, сменой собственников, а также созданием в Российской Федерации специализированной системы саморегулируемых организаций в сфере теплоснабжения.

За 25 лет Ассоциация прошла через многие трудности, сопровождавшие деятельность коммунальных энергетических предприятий в сложных условиях реформирования экономики, реформ электроэнергетики и жилищно-коммунального комплекса Российской Федерации.

Практическая деятельность Ассоциации всегда была направлена на защиту интересов предприятий, на развитие нормативно-технического и нормативно-методического обеспечения надежного и экономичного функционирования коммунальной энергетики как социально-значимой подотрасли коммунального комплекса России.

Деятельность Ассоциации на протяжении всех лет находила одобрение и поддержку коллег.

Ассоциация организовала активное сотрудничество с некоммерческими организациями и общественными объединениями – Центральным комитетом Общероссийского профсоюза жизнеобеспечения, Союзом коммунальных предприятий - Общероссийским объединением работодателей, Советом по профессиональным квалификациям в жилищно-коммунальном хозяйстве, Союзом малых городов России, Конгрессом муниципальных образований России, Некоммерческим партнерством «Независимый энергетический альянс», Ассоциацией энергоменеджеров,

Некоммерческим партнерством «Профессиональное объединение энергоаудиторов» и другими.

Ассоциация сотрудничала и сотрудничает с рядом специализированных организаций - НИИ Электроэнергетики, Институтом «Энергосетьпроект», Центром муниципальной экономики и права, Системой добровольной сертификации в жилищно-коммунальной сфере «Росжилкоммунсертификация» и рядом других.

В практической работе Ассоциация осуществляла рабочие контакты с Госстроем России, Министерством регионального развития Российской Федерации, Минстроем России, Минэнерго России, ФАС России, ФСТ России, Комитетами Государственной Думы и Комиссиями Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации.

В 2010 году Ассоциация зарегистрирована как Саморегулируемая организация.

Отмечая значительный вклад в создание ассоциации и ее последующую деятельность, Совет ассоциации выражает **Благодарность** руководителям, возглавлявшим предприятия на момент создания Ассоциации:

Алексееву Евгению Филипповичу (Пензенская горэлектросеть),
Белоусову Николаю Ивановичу (Калужская горэлектросеть),
Быкову Владимиру Ивановичу (Смоленскоблкоммунэнерго),
Великородному Александру Дмитриевичу (Кубаньтеплокоммунэнерго),
Воскресасенко Александру Федоровичу (Пензаоблэнерго),
Карпушкину Григорию Григорьевичу (Орелоблэнерго),
Комлеву Виктору Ивановичу (Башкоммунэнерго),
Ларину Вячеславу Михайловичу (ТЭК Санкт-Петербурга),
Ларионову Валерию Николаевичу (Барнаульские городские электрические сети),
Лигерману Вилли Ароновичу (Оренбургкоммунэлектросеть),
Логинову Валерию Николаевичу (Нижнетагильские городские электрические сети),
Рулеву Николаю Дмитриевичу (Вологдаоблкоммунэнерго),
Саванову Сергею Владимировичу (Ивгортепло),
Скольникову Григорию Марковичу (Роскоммунэнерго),
Терехову Геннадии Федоровичу (Ставропольэлектро),
Фомину Валерию Кузьмичу, (Техническая фирма «Ватт», г.Саранск);
Хнычеву Валерию Альбертовичу, (Пятигорские электрические сети).

Отмечая многолетнюю плодотворную работу в составе Российской ассоциации «Коммунальная энергетика» имени Эдуарда Хижа, Совет ассоциации выражает **Благодарность** коллективам организаций:

- Государственного унитарного предприятия «Оренбургкоммунэлектросеть»;
- Акционерного общества «Орелоблэнерго»;
- Акционерного общества «Пятигорские электрические сети»;

- Акционерного общества «Вологодская Областная Энергетическая Компания»;
- Акционерного общества Техническая фирма «Ватт»;
- Муниципального предприятия «Горэлектросеть» муниципального образования «Няндомское»;
- Муниципального унитарного предприятия «Мирнинские городские электросети»;
- Акционерного общества «Волгоградоблэлектро»;
- Общества с ограниченной ответственностью «Горсети» (г.Томск);
- Акционерного общества «Губкинские городские электрические сети»;
- Акционерного общества «Октябрьские электрические сети» (республика Башкортостан).

От имени Совета Ассоциации желаю всем членам Саморегулируемой организации – руководителям и трудовым коллективам успехов в решении основной задачи по развитию и надежному функционированию важнейшей системы жизнеобеспечения – энергоснабжения потребителей в городах и других поселениях России.

С уважением,

председатель Совета



В.В. Михайлов

г. Москва, «04» декабря 2020 г.